
Н
а гра ду „Кре а тив на дамa
2011“ до би ја ју же не ко је
су у би зни су ис ка за ле кре -
а тив ност и од кре а тив но -
сти на пра ви ле би знис.

Манифе ста ци ја „Би знис да ме
Ср би је“ одр жа на је тре ћу го ди ну за -
ре дом под по кро ви тељ ством пред -
сед ни це Скуп шти не Ср би је др Сла ви -
це Ђу кић Де ја но вић. 

– За до вољ ство је што су нас да -
нас оку пи ли хра брост и ин спи ра ци ја
же на. Хра брост, за то што рад и кре а -
тив ност ни су рас по ре ђе ни на му шки
и жен ски пол, и нај хра бри је су то по -
ка за ле сво јим де ли ма. Ин спи ра ци ја,
за то што на гра ђе не да ме је су мо дел
за све же не Ср би је да у њи ма ле жи
по тре бан ре сурс за бо ље су тра у на -
шој др жа ви – ре кла је пред сед ни ца
Скуп шти не.
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Пла ке ту да ма ма уру чи ле су Ме -
ри ма Ње го мир, до бит ни ца про шло го -
ди шњег при зна ња, и Би ља на По по -
вић, је ди на же на у Ср би ји ко ја се ба -
ви из ра дом ви о ли на.

Чла ни це Умет нич ког ан сам бла
за хва ли ле су на на гра ди уз уве ре ње да
ће по др шку за свој рад до би ја ти и у
бу дућ но сти.

Даме из ан сам бла „Ста ни слав Би -
нич ки“, за јед но са ко ле га ма му зи ча -
ри ма, го ди на ма су пре да не ства ра њу,
из во ђе њу и очу ва њу ин спи ра тив них
ме ло ди ја ко је на њи хо вим ин стру мен -
ти ма по ста ју ма ги ја. У са став ор ке -
стра, ко ји има тра ди ци ју ду жу од ве -
ка, 1947. го ди не при мље на је пр ва же -
на. Да нас их у ан сам блу има де вет и
то су Го ра на Ом чи кус, Та тја на Шу ћин,
Мир ја на Ву ка ди но вић, Би ља на Пе тро -
вић, Дра га на Ми ле тић, Ива на Сре мац

Сто ја но вић, На та ша Ми ло ше вић, Је -
ле на Ра дуј ко вић и Са ња Ра дић. 

На све ча ној до де ли на гра да у До -
му На род не Скуп шти не, оне су из ве -
ле ну ме ру „Тан го“ из фил ма „Ми рис
же не“. 

Награ ду „Кре а тив на да ма 2011”
до би ле су и Го ри ца По по вић, глу ми ца,
про ду цент ки ња и ре ди тељ ка, Ве сна
Де дић, но ви нар ка, Алек сан дра Са вић,
ПР При род њач ког му зе ја у Бе о гра ду,
Сне жа на Ди вац, пред сед ни ца ху ма ни -
тар не ор га ни за ци је „Ди вац“ и Ма ја
Ми лош, ре жи сер ка.

Злат ну пла ке ту за „Би знис да му
2011. го ди не” до би ла је Ин ди ра Пе -
тро вић, ди рек тор ка фа бри ке „Те тра
Пак“ из Гор њег Ми ла нов ца.

На све ча но сти су уру че не и пла -
ке те „Би знис да ма 2011” Ми ле ни Ан -
ђић (Рич д.о.о. Прокупљe), Ја сми ни Ра -
ди во је вић (А.М.Р. д.о.о. Па ра ћин), Би -
ља ни Јо ва но вић (Лу на д.о.о), проф. др
Ми ли ци Ла зо вић (Ин сти тут за ре ха -
би ли та ци ју Бе о град) и Ру жи ци Ђур ђе -
вић (Ин тер ме ха ни ка Сме де ре во). ƒ
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